ABTOD:

Haranbs AnekceeBna I'nyx,

YUUTENs] MATEMaTUKH BBICIICH KBATU(UKAIIMOHHON KaTEerOpHH,
3acinyKeHHbIN yuutesb PO.

PenenseHTsr:

E.1. Anronosa, A.M. Ka3zauHa.

K-2. lnomaau Kpyra u nNpaBUJIbHOI0 MHOTOYr0JIbHUKA

Bapuanm 3.

Yacre 1

K xa:xxgomy u3 3aaxanuii 1 — 4 1ansl 4 BapuaHTa 0TBeTa, U3 KOTOPBIX
TOJIbKO O/IMH NpaBUIbHBIA. HoMep 3TOr0 oTBeTa 00BeguTE KPY:KKOM

Haiigute nmnowmanp kpyra, AMaMeTp KOTOPOIo paBeH 12 cM.

A) 24 cM’ B) 36 mem. B) 12 mem?. ) 24 mem.

Haiinure oTHOIIEHNE TUTOIAACH ABYX KBAaIpaTOB, €CIIH OTHOIICHHE CTOPOH STUX KBaJpaTOB PaBHO 1: V2.

A) 12. B) 1. 2. B) 1:4. I 2:+2.

Haiinute miomanp Koyiblia, 00pa30BaHHOTO KOHIICHTPUUCCKUMH OKPYKHOCTSIMU C TUaMeTpaMu 6 cM u 14 cMm.
A) 84 e’ B) 40 mem? B) 64 mem’. ) 42 cm?

IlepumeTpbl ABYyX TOAOOHBIX MHOTOYTOJBHUKOB OTHOCSTCS Kak 3:7. Haiigute mmomans Oosbliero
2
MHOTOYTOJIbHUKA, €CITH IO/ MEHbIIeTo paBHa 108 cm”.

A) 349 cv’. B) 419 cM?. B) 588 cv’. I) 601 cm?

le/l BbINOJIHEHNH 3aIaHUI S 1 6 3aIMIINTE OTBET B OTBCJICHHOM JISI HEI'O MECTE |

Haiinure mnomans cekropa Kpyra paamyca R, eclii COOTBETCTBYIOMIMH 3TOMY CEKTOPY UEHTPAIBHBIH YToJ
pasen 100°.
OrtBert:

Juaronanu yeTelpexyroibHuka paBHbel 3 ¢cM U 10 cMm, a yron mexny Humu paBeH 30°. Haiinurte miomanb
YeTBIPEXYTOJbHUKA.
Ortser:

Yacre 2

B 3apanusax 7 — 9 MPOBEANUTE MOJHOC PECHICHUE W 3ANTNIIUTE OTBET

qCMy PpaBHa IJI01aAb MPaBUJIbHOTO ABCHAAUATUYT'OJIbHUKA CO CTOpOHOﬁ a?

2 o .
[IupuHa Konblia paBHa 2 cM, ero miomans paHa 8 cM”. Haitnmure pannycsl okpyXHOCTEH, OrpaHHYMBAIOIINX
3TO KOJIBIIO.

JIOKa)KI/ITC, 4YTO IuIomaab YE€TBIPEXYTOJIbHUKA pPaBHA ITIOJIOBMHE IPOU3BCIACHUA zmamHanef/'I Ha CHUHYC YyrIJja
MCXIY HAUMU.




